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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
JOSÉ DO CALÇADO-ES PARA ENTREGA DE HONRARIAS.   
 
 
 
 
 
Aos trinta e um (31) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e 
dezenove (2019), às 19h, reuniu-se a Câmara Municipal de São 
José do Calçado-ES, na Quadra do Grupo Escolar Manoel Franco, 
localizado na Praça Governador Bley, Centro, nesta Cidade. 
Dando início o Chefe de Cerimonial, Dr. Leandro Franco Campos, 
convidou o Presidente da Câmara, em exercício, Vereador Jarmas 
de Almeida Leite (Fifi) para assumir lugar à mesa principal e em 
seguida convidou os Vereadores para ocuparem lugar em 
destaque: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Janaína Luzia 
Oliveira Pimentel Passalini (Janaina Belini), Maria de Fátima 
Simões Barbosa (Fátima Simões), Fátima Cristina Souza da Silva 
(Fátima da Silva) e José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 
(Castanha). Dando continuidade justificou a ausência do 
Presidente desta Casa, Vereador Wagner Vieira França 
(Waguinho) que se encontra hospitalizado, da Vereadora Adalgisa 
que acompanha sua filha gestante e do Vereador Francisco Sana 
que por motivo de ordem pessoal também não pôde comparecer. 
Após cumprimentar a todos o Presidente em Exercício, Vereador 
Fifi fez a abertura oficial da Sessão Solene da Câmara Municipal 
que tem por finalidade promover a entrega de Honrarias 
outorgadas por este Legislativo Municipal. Dando prosseguimento 
o chefe de cerimonial, para compor a mesa das autoridades, 
convidou o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal José Carlos 
de Almeida, o Vice-Prefeito Sr. Joaquim Geraldo Teixeira Muzy 
(Teté), convidou também um representante do Poder Judiciário, 
do Ministério Público e autoridade policial de nosso município, 
que não compareceram e nem justificaram ausência. Ainda para 
compor a mesa das autoridades convidou a Professora Dolores 
representando a Academia Calçadense de Letras, convidou 
também a ex-prefeita de nosso Município Srª Liliana Bullus, a ex-
vereadora e ex-vice-prefeita Srª Carlinda Abreu, convidou também 
o Dr. Bráulio Lima para representar a Ordem dos Advogados do 
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Brasil. Convidou ainda os ex-presidentes da Câmara Sr. Manoel 
Paulo Pimentel da Silveira (Paulinho Beline) e Maria Aparecida 
(Doca). E na seqüência convidou a todos para cantar o Hino 
Nacional e logo em seguida o Hino de Calçado. Dando 
continuidade, o Chefe de Cerimonial convidou o Diácono Joilson 
para proferir uma mensagem bíblica. Logo em seguida convidou o 
Pastor Luis Carlos para também trazer uma palavra de fé. E 
convidou também para compor a mesa das autoridades, a esposa 
do saudoso José Vieira de Rezende, Dona Terezinha. A pedido do 
Presidente da Câmara, Vereador Waguinho, o Chefe de 
Cerimonial, fez a leitura de algumas palavras escritas pelo mesmo 
para esta solenidade, onde cumprimentou a todos, justificou sua 
ausência, agradeceu a Deus, a equipe médica, a todos os seus 
amigos e familiares, parabenizou aos verdadeiros responsáveis 
pela realização desse evento, que são os funcionários, prestadores 
de serviço, colaboradores e homenageados. Desejou uma boa 
noite e que os homenageados se sintam muito honrados, pois são 
merecedores. Iniciando a entrega de honrarias o Chefe de 
Cerimonial convidou a Vereadora Fátima Simões, que após 
cumprimentar a todos, ressaltou que todos os homenageados 
fazem jus a honraria que a eles foi outorgada. E convidou o Sr. 
Cosme Damião Ferreira, para receber a Medalha do Mérito “Pedro 
Vieira Filho”. Convidou a Dupla Sertaneja Pedro & Júnior, para 
receber a Moção de Aplauso. Logo em seguida convidou o Sr. José 
Carlos de Almeida, para receber a Medalha do Mérito “José Vieira 
de Rezende”. Dando prosseguimento convidou a Srª. Eliana Péres 
Tatagiba, para receber a Placa Comemorativa ao Dia 
Internacional da Mulher. Convidou também o Sr. Emídio 
Bernadino Pires Ferreira, para receber o Título de Cidadão 
Calçadense. Em seguida convidou a Srª. Anna Maria Costa 
Nunes, para receber o Título de Cidadã Benemérita. Convidou 
também a Srª. Flávia Moreira Ferreira, para receber a Medalha de 
Honra ao Mérito “Antônio Teixeira do Amaral”. Por fim convidou a 
Srª. Neuza de Fátima Alves Araújo, para receber o Título de 
Cidadã Calçadense Ausente. Após fazer a entrega da honraria a 
cada homenageado a Vereadora fez um breve relato da vida dele e 
dos motivos pelos quais prestou a homenagem. Dando 
prosseguimento, o Chefe de Cerimonial, convidou para compor a 
Mesa das autoridades o representante do Deputado Estadual 
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Alexandre Quintino, o Sr. Rômulo Augusto. Em seguida convidou 
o Vereador José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 
(Castanha) para fazer a entrega das honrarias aos seus 
homenageados e iniciou convidando o Sr. Fernando de Rezende 
Azevedo, que será agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro 
Vieira Filho”; a Srª. Ceni Alves Pereira, que será agraciada com a 
Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; a Srª. Maria Lúcia 
Soares Fegali, que será agraciada com a Medalha de Honra ao 
Mérito “Antônio Teixeira do Amaral”; a Srª. Martha Valéria de 
Oliveira Marques, que será agraciada com o Título de Cidadã 
Calçadense; o Sr. Alcemar Teixeira Xavier, que será agraciado 
com o Título de Cidadão Calçadense Ausente; o Sr. Genilson de 
Oliveira Costa, que será agraciado com a Moção de Aplauso; a 
Srª. Lucília das Graças Campos da Fonseca, que será agraciada 
com Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Usando 
a palavra o Vereador Castanha falou sobre os seus 
homenageados e os laços de carinho e de amizade que os une. 
Agradeceu a presença de todos e justificou a ausência de um dos 
seus homenageados Sr. Domingos Batista dos Santos Filho, que 
por motivos de saúde não pôde estar presente. Em seguida, o 
Chefe de Cerimonial convidou a Vereadora Fátima Cristina Souza 
da Silva para fazer a entrega das honrarias aos seus 
homenageados, e iniciou convidando a Senhora Luciana 
Aparecida da Silva, que será agraciada com a Medalha do Mérito 
“José Vieira de Rezende”; a Srª. Ana Crêuza Carvalho de Oliveira, 
que será agraciada com a Medalha de Honra ao Mérito “Antônio 
Teixeira do Amaral”; o jovem Gabriel Figueiredo Pimentel, que 
será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense; a Srª. 
Joziane Lopes da Silva, que será agraciada com o Título de 
Cidadã Calçadense Ausente; a Srª. Rosa Maria Gonçalves de 
Freitas, que será agraciada com o Título de Cidadã Benemérita; a 
Srª. Aparecida de Fátima Souza Moura, que será agraciada com a 
Moção de Aplauso; a Srª. Maria Raposo Bonzi, que será agraciada 
com a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Logo, 
o Chefe de Cerimonial passou a palavra à Vereadora Fátima da 
Silva que pontuou momentos importantes da vida pessoal e 
profissional de cada um dos seus homenageados ressaltando a 
dignidade e honradez com que cada um desempenha aquilo a que 
se predispõe a fazer. Justificou a ausência de uma de suas 
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homenageadas, a Senhora Rita de Cássia Olímpio Martins, que 
será agraciada com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”, que 
nesse momento está participando de uma conferência da Saúde, 
lutando pelo nosso Hospital São José e pelas políticas públicas de 
saúde. Finalizando suas falas agradeceu a presença de todos.   
Dando continuidade o Chefe do Cerimonial convidou a Vereadora 
Janaína Beline para fazer a entrega das honrarias aos seus 
homenageados e convidou a Srª. Maria Aparecida Teixeira Ribeiro 
- Doca, que será agraciada com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira 
Filho”; o Diácono Joilson Passalini de Abreu, que será agraciado 
com a Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; a Srª. Maria 
Aparecida Oliveira Pimentel, que será agraciada com a Medalha 
de Honra ao Mérito “Antonio Teixeira do Amaral”; a Srª. Rita de 
Cássia Abreu Oliveira, que será agraciada com o Título de Cidadã 
Calçadense; a Srª. Leonara Aparecida Pinheiro, que será 
agraciada com o Título de Cidadã Calçadense Ausente; o Sr. Nélio 
Fernandes Silva Couto, que será agraciado com o Título de 
Cidadão Benemérito; o Sr. Luciano Ribeiro Cordeiro, que será 
agraciado com a Moção de Aplauso; a Srª. Ceni Gomes da Silva, 
que será agraciada com Placa Comemorativa ao Dia Internacional 
da Mulher. Logo, o Chefe de Cerimonial passa a palavra à 
Vereadora Janaína Beline que iniciou suas falas dizendo que 
quando a nossa São José do Calçado comemora 129 (cento e 
vinte e nove) anos de emancipação política, a Câmara Municipal 
irmana-se no espírito festivo para abrilhantar as festividades 
alusivas a data. Num cenário de confraternização e alegria junta-
se aos conterrâneos e amigos para outorgar-lhes seu abraço 
fraterno acompanhado de gestos que corroboram as amizades, a 
admiração e o reconhecimento. Trata-se de um momento de 
grande expressão para a nossa Casa de Leis, pois através dos 
anais dessa Casa personalidades homenageadas eternizam seus 
nomes na história do nosso Município. Falou a respeito de cada 
um dos seus homenageados como também da vida pública e dos 
feitos realizados pelos personagens os quais as medalhas levam 
honrosamente o seu nome. Finalizando, parabenizou a todos os 
homenageados. Dando continuidade, o Chefe de Cerimonial 
convidou o Vereador Almir de Almeida Lima (Nel Lima) para fazer 
a entrega das honrarias aos seus homenageados, e convidou o Sr. 
Olair de Almeida Lima, que será agraciado com a Medalha do 
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Mérito “Pedro Vieira Filho”, que não compareceu por motivos de 
saúde; o Sr. Paulo Roberto Lima, que será agraciado com a 
Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; a Srª. Vera Lúcia 
Pimenta, que será agraciada com a Medalha de Honra ao Mérito 
“Antonio Teixeira do Amaral”; o Sr. Sebastião Evaristo Dama, 
proprietário do BAR DO CEBOLA, que receberá Moção de 
Aplauso, que foi representado pelo seu filho Gustavo; a Srª. 
Nency Moreira Lima, que será agraciada com Placa Comemorativa 
ao Dia Internacional da Mulher. Em seguida passou a palavra ao 
Vereador Nel Lima que falou a respeito de cada um dos seus 
homenageados enaltecendo suas qualidades pessoais, falou em 
especial de sua mãe, da admiração e do amor que sente por ela, e 
da maestria como ela sempre conduziu sua família. Em seguida, 
o Chefe de Cerimonial fez a entrega das honrarias aos 
homenageados do Presidente desta Casa, Vereador Wagner Vieira 
França, que encontra-se internado, sob cuidados médicos, e 
iniciou convidando o Sr. Antonio José da Silva, carinhosamente 
conhecido como Dipressinha, que será agraciado com a Medalha 
do Mérito “Pedro Vieira Filho” e convidou o seu filho Antonio 
Jorge para fazer a entrega da honraria. Em seguida convidou o 
Sr. José Ronaldo do Nascimento, que será agraciado com a 
Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; a Srª. Angela Maria 
Simões Boleli, que será agraciada com a Medalha de Honra ao 
Mérito “Antonio Teixeira do Amaral”; o Sr. André Luis da Costa, 
que será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense; a Srª. 
Kelly Cristina da Silva Siqueira de Lima, que será agraciada com 
o Título de Cidadã Calçadense Ausente; o Sr. Valter Luiz de 
Almeida, que será agraciado com o Título de Cidadão Benemérito;  
os Senhores Cassiano e Juliano, proprietários da TUNNING SOM 
e ACESSÓRIOS, que receberá Moção de Aplauso; a Srª. Maria 
Oliveira de Souza, que será agraciada com a Placa Comemorativa 
ao Dia Internacional da Mulher. Em nome do Vereador Wagner 
França, o Chefe do Cerimonial parabenizou a todos os 
homenageados. Em seguida, passou a palavra ao Presidente em 
exercício Jarmas de Almeida Leite (Fifi), para fazer a entrega das 
honrarias aos seus homenageados, e iniciou convidando a Srª. 
Maria José Mozela Gonçalves, que será agraciada com a Medalha 
do Mérito “Pedro Vieira Filho”; o Pastor Jocimar Rodrigues 
Ferreira, que será agraciado com a Medalha do Mérito “José 
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Vieira de Rezende”; O Sr. Jason de Abreu Carvalho, que será 
agraciado com a Medalha de Honra ao Mérito “Antonio Teixeira do 
Amaral”; a Srª. Maria da Penha dos Santos Carvalho, que será 
agraciada com o Título de Cidadã Calçadense; o Sr. Vanderlei 
Cardoso, que será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense 
Ausente; o Sr. Sebastião Ademir Corrêa de Souza, que será 
agraciado com o Título de Cidadão Benemérito; o Sr. Elias da 
Silva Souza, que será agraciado com Moção de Aplauso; a Srª. 
Rosania Campos de Souza, que será agraciada com Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Em nome do 
Vereador Fifi, o Chefe de Cerimonial, parabenizou cada um dos 
homenageados, agradecendo pelos trabalhos prestados a 
comunidade de São José do Calçado, sendo merecedores da 
homenagem. Dando continuidade a solenidade, o Chefe de 
Cerimonial concedeu a palavra ao Exmº Prefeito Municipal, Sr. 
José Carlos de Almeida, que fez seus agradecimentos, falou de 
sua alegria por ter feito parte da Câmara por dois mandatos, 
enalteceu e parabenizou os homenageados. Finalizando desejou 
melhoras ao Vereador Waguinho e deixou um grande abraço a 
todos. O Chefe de Cerimonial passou a palavra ao Presidente em 
Exercício, Vereador Jarmas de Almeida Leite (Fifi), que finalizando 
os trabalhos desta noite agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrados os trabalhos da presente sessão. Nada mais 
havendo a relatar, Janaina Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1º 
Secretária, para constar lavra a presente Ata que está 
devidamente assinada. 
 
 
 
 
 
Jarmas de Almeida Leite            Janaina Luzia O. P. Passalini 
          Presidente                            1º Secretária 
 
 
 

 
 


